

#### お詫びと訂正

2018年3月号、62頁の表3「利尿薬」の欄に以下の誤りがありました。  
お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

・インダパミドの注釈について

【誤】 a) サイアザイド系利尿薬

【正】 d) サイアザイド系類似利尿薬

・一般名トリクロルメチアジドの代表的な商品名について

【誤】 ベハイド

【正】 ベハイドの一般名はベンチルヒドロクロロチアジド